Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

03/MAY/2013 15:28:38 Usu: atorreso



Remitente:

No. Trámite: 30282 -0

XAVIER ESTRADA

Expediente:

Razón social:

CANUTOFLAT S.A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

XAVIER ANDREI ESTRADA CHIRIBOGA, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía CANUTOFLAT S.A., en su nombre y en representación a usted comparezco y digo:

Que en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía CANUTOFLAT S.A., con fecha de mayo 3 de 2013, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

1.- El señor XAVIER ANDREI ESTRADA CHRIBOGA, de nacionalidad ecuatoriana, con numero de cedula 091726658-7 transfiere <u>CUATROCIENTAS (400)</u> acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 01 a favor del señor MANUEL MARCOS BRIONES ARIAS de nacionalidad ecuatoriana y con numero de cedula # 0908814460

- 2.- La señorita KRISTEL PAOLA ESTRADA CHIRIBOGA, de nacionalidad ecuatoriana, con numero de cedula 091726659-5 transfiere TRECIENTAS NOVENTA Y NUEVE (399) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 02 a favor del señor MANUEL MARCOS BRIONES ARIAS de nacionalidad ecuatoriana y con numero de cedula # 0908814460
- 3.- La señorita KRISTEL PAOLA ESTRADA CHIRIBOGA, de nacionalidad ecuatoriana, con numero de cedula 091726659-5 transfiere <u>UNA (1)</u> acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una de ellas, pagadas en un 25%, contenidas en el Certificado Provisional No. 03 a favor de la señorita GABRIELA PAZOS GONZABAY de nacionalidad ecuatoriana y con numero de cedula #

XAVIERANDREI ESTRADA CHIRIBOGA

GERENTE ZENERAL C.C. # 091726658-7

092332476-8

O 3 MAY 2013

Sr. Andres Torres O.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

07 MAY 2013

RECIBIDO

Hora: No Hio Firma: